

不做地區工作 竟圖渾水摸魚

公民黨空降南區犯眾憎

【本報訊】南區今屆區選選情激烈，反對派人大舉「空降」，企圖渾水摸魚。其中公民黨派出副主席黎廣德和第二梯隊郭榮鏗，分別「空降」海灣和海怡東選區卻「犯眾憎」。皆因公民黨機關算盡，也估計不到區選前夕，被近日兩宗司法覆核案「玩死自己」。建制派近日落區收集到近十萬個街坊聲討他們的簽名，可見公民黨「神憎鬼厭」的程度。

南區人口約為二十九萬人，已登記選民人數為十萬五千多人，有三十名候選人角逐十三個議席，平均約二點四人爭一席。根據上屆區選十七個小選區的戰果，有十二名當選者為無申報黨派人士，民主黨勝出三席，民建聯和自由黨各勝出一席。南區今屆區選版圖縮減至十三個小選區，但較上屆吸引更多政黨派人參選，其中反對派就大舉進攻十個小選區。

公民黨今屆派出三人出戰南區，企圖進駐中產選區。司馬文在去年薄扶林補選中「偷襲成功」，搶奪了原屬新民黨陳岳鵬的議席，今屆繼續爭取連任，與無黨派候選人嚴建平對決，由於兩人地區服務政績不多，故此勝負難料。

公民黨補選勝出「食過番尋味」，借勢派多兩名候選人「空降」南區，其中黎廣德忽然「空降」海灣選區，與爭取連任的自由黨候選人馮仕耕對決；以及被其黨內力捧的「第二梯隊」郭榮鏗「空降」海怡東選區，與同樣爭取連任的獨立候選人林啟暉對決。

一向以工程和環保專家自居的黎廣德，過去的行徑一直備受爭議。不過，市民已揭穿他的真面目，踢爆他是阻撓大型工程上馬的幕後黑手。先有高鐵，後有港珠澳大橋，多項基建工程延誤，令逾十萬名工人失業，更白白花多六十五億公帑。黎廣德損港利益，行為可恥，竟然「不知醜」參選，預料街坊會作出明智的選擇，踢走這些只懂瞞騙選民的政棍。而另一名參選人馮仕耕，上屆只需四百多票便輕易勝出，由於過去四年地區工作扎實，遇上「空降」對手也無懼。

逼走民主黨參選人

至於海怡東的選情，據熟悉該區情況人士透露，原本民主黨有意派出馮煒光的助理廖宇恆參選，但被公民黨借協調機制之名「逼走」對方，派出郭榮鏗忽然「空降」。有原本支持民主黨的街坊對此非常不滿，揚言寧願投白票也不會投給「空降」的郭榮鏗，炮轟他過去四



▲ 民建聯力爭在南區取佳績



▲ 公民黨不斷與全港市民作對，到了「犯眾憎」地步

年完全「失蹤」，從來無服務過街坊，不明白他憑什麼踢走已部署參選的廖宇恆。至於當區第四度爭取連任的獨立候選人林啟暉，有長期的地方政績，有望爭取連任。

民主黨方面，今屆派出七人參選，由於個別候選人地區工作不夠扎實，街坊已醞釀轉投其他陣營。其中今屆有四名候選人在海怡西混戰，選情相當激烈。爭取連任的民主黨馮煒光遇上強勁對手，新民黨派出新丁施俊輝

「硬撼」。

本身是十優狀元的施俊輝形象鮮明，得到不少當區家長支持，反之馮煒光地區工作長期假手於人，區議會開會出席率不高，只懂得挑起政治議題，街坊已開始對他產生厭惡。加上同區另外兩名反對派候選人：前社民連成員季詩傑、人民力量成員林雨陽「空降」搞局，令選情增添變數。

全力服務社區 喜獲街坊力挺 馮仕耕爭連任信心足

出戰南區海灣選區的自由黨候選人馮仕耕，今屆在該區爭取連任。被指幕後一手策劃港珠澳大橋司法覆核案的公民黨副主席黎廣德，突然「空降」該區，令選情出現戲劇性變化。

面對反對派「空降」掠票，踏實在海灣區工作四年之久的馮仕耕無畏無懼：「由佢啦，我始終都係自己做自己嘅事，為社區服務，唔會擔心對手……街坊會知道邊個幫佢做過嘢。」有居民近日已主動表明會繼續支持他，令馮仕耕深感欣慰。

上屆區選，馮仕耕憑四百多票入選區議會，他承認上屆競爭並不激烈，而且地區的街坊也不是很熟悉他，但四來，馮仕耕通過與街坊接觸、為街坊發聲，已經贏得了不少選民的信任，所以他對成功爭取連任深感樂觀。

談及四年來服務街坊最難忘的事，馮仕耕說，實在太多，「講都講唔完」。記得有一次火災令他記憶猶新。○八年一次大火使得該區的四個家庭無家可歸，馮仕



▲ 馮仕耕十分注重社區規劃

新民黨施俊輝回饋社會

十優狀元冀打造十優社區

二十五歲新民黨「新丁」施俊輝，今屆區選出戰南區海怡西選區，面對來自爭取連任的民主黨馮煒光，人民力量林雨陽和前社民連成員季詩傑反對派陣營的多面「夾擊」，他滿有信心地說：「我不會害怕任何對手，我有決心，將竭盡所能做好自己、為街坊服務，希望打造「十優海怡」！」

曾是〇三年會考十優狀元、取得史丹福大學統計系碩士學位的施俊輝，近日落區不忘盡力向海怡西的街坊推銷「十優海怡」的政綱。他說，會努力將海怡打造成「十優社區」。

問及當初為何加入新民黨，施俊輝說，在美國史丹福大學讀書期間認識了辭官進修的黨主席葉劉淑儀。談論間發覺自己與她的理念相近，都是希望從理性角度服務市民。「一月新民黨成立，得知好多香港市民找不到一個站在他們立場、為其發聲的政黨，我們就希望給市民多一個選擇，希望為社會多做實事。」

海怡西是中產較為集中的選區，身為匯賢智庫研究總監、新民黨教育政策發言人的施俊輝，為何會放下身段走進社區？施俊輝表示，希望用



麥謝巧玲爭連任不敢大意

民建聯今屆派出四人出戰南區，上屆僅勝的麥謝巧玲全力爭取在華貴選區連任，對手為上屆碰頭的民主黨候選人楊小壁，預計會是一場「硬仗」。麥謝巧玲接受專訪時表示，她是很重承諾的人，過去四年為街坊一一解決地區上的問題，希望繼續得到街坊認同。

麥謝巧玲上屆僅以八十四票之差，擊敗楊小壁和另一名無黨派候選人，今屆只有楊小壁再次和她「硬憾」，選票流向未明。麥謝巧玲表示，今屆爭取連任有一定壓力，但四年來她的確下了很多工夫，為居民爭取更優質的生活環境，並在上屆當選後，立即設立地區辦事處，拉近與街坊的距離。「我唔會質疑自己的工作能力，但對手總有他的支持者，所以當區選情未明朗。」

談及過去的地區工作，麥謝巧玲表示，過去積極爭取拆卸當區的英泥廠，但搬走英泥廠不久，另一幢混凝土廠又「翻生」：「我同政府傾咗好多次，但地契無得改，唯有迫佢起封式廠房，街坊都明白呢啲係政策問題……」麥謝巧玲表示，一直以區議員身份作緊密監察，不准許混凝土車泊出廠房外，以盡量減低對附近居民的影響。

麥謝巧玲分享道，當區議員最開心是切實幫助到人，例如港鐵早前興建四號幹線時，有意在居民附近設卸泥口，她就聯同幾千名街坊和幾位區議員提出極力反對，最終港鐵都讓步。她又成功爭取增設綠化帶，把原本建築地盤要斬伐的樹木保留，以美化周遭的環境。她希望成功爭取連任，繼續服務街坊。



▲ 麥謝巧玲表示，今屆爭取連任有一定壓力

招聘啟事

本報誠聘校對員，待遇從優。申請者需有預科及以上學歷，中文水平佳，懂中文輸入法，晚班工作，有校對工作經驗者優先。申請者可將本人簡歷電郵至本報：
tkpcorrect@takungpao.com.hk

伍精民不敢認公民黨身份 網民譏諷：大難臨頭各自飛

公民黨近日醜事纏身，被指一手策劃兩宗司法覆核案而激怒全港市民。日前有網民發現有公民黨候選人企圖與黨劃清界線，其中今屆參選九龍城何文田選區的候選人伍精民，其選舉廣告上隻字不提其公民黨身份，被網民「點相」及質疑，炮轟他「又食又捨，大難臨頭各自飛」、「有人唔敢認係公民黨」。

伍精民今屆爭取競逐任何文田選區，本報記者查詢選舉網站時，發現伍精民的「政治聯繫」一欄是「公民黨」。而在香港討論區「時事新聞」一欄中，有名為「man叔」的網民發表「伍精民，你依家退出咁「公民黨」未呀」的文章，質疑伍精民是否已經偷偷退出公民黨。

網民一連貼出三張圖片，包括伍精民參選今年區選的選舉廣告，圖片註釋寫道：「點解選舉廣告無『公民黨』嘅任何標籤？」另有一張圖片是伍精民分別與公民黨立法會議員余若薇、梁家傑的合影，網民提出質疑：「廣告中出現與公民黨梁、余嘅合照，但卻完全見唔到公民黨立法會議員嘅頭，同無解釋佢哋之間係咩關係？」

根據網民在網上提供的選舉廣告，確實未見到有任何顯示與

其公民黨身份有關的說明，其頭像下的身份說明只有「九龍城區議會（何文田選區）民選議員」一行字。有其他網民遂在公民黨的網站上找到關於伍精民的個人介紹頁面，顯示他仍是公民黨九龍東的區議員。

有網民炮轟伍精民，指其「又食又捨，大難臨頭各自飛」、「啲人有功就領……有鑊就閃」、「公民黨退黨潮，指日可待」，更有人批評伍精民「唔敢認係公民黨」。網民「gary88」形容他「又要威，又要學人戴頭盔」、「玩『潛水』公民黨員」、「選民眼睛是雪亮，伍精民係公民黨員」、「骨子裡仍是公民黨，但敢做不敢認」、「伍精民玩親疏有別，要疏遠公民黨」等。

另一邊廂，在Uwant.com討論區上，有網民甚至將今屆公民黨各區的參選人名單一一列出，勸該區的市民不要投票給他們。該網民寫道：「因爲十一月六日的區議會選舉已迫在眉睫，所以將公民黨現在區議會的爪牙列出，若他們在自己的選區，當然行過都要指住鬧啦，如果他們不在你的選區，請呼籲在該區的親朋好友，不要投票給他們！」

何文田區另一候選人為鄭利明。



▲ 伍精民的選舉廣告不敢公開提及公民黨身份